

一个耳朵打俩耳洞 征兵体检很可能过不了关

就业援助招聘周明日启动 每天百家企业揽人才

□晚报记者 辛晓青 通讯员 张航

本报讯 昨日,记者从郑州市失业介绍中心了解到,该中心将在2009年11月22日(周日)在郑州大学中路95号的郑州人力资源中心市场启动“郑州市就业援助招聘周”活动,求职者免费入场。

本次招聘周活动将于11月27日(周五)结束,历时六天,届时天天将有上百家用工企业进场招聘,提供空岗信息6000个,岗位涉及:企业中高级管理、部门经理及主管、机械电气工程师、计算机网络与设计、机械制造加工与维修、机电电子装配、房地产建筑、装饰工程、建筑施工预算、外贸英语、医药化工、仪器仪表、质量检验、金融保险、影视制作、教育教学、会计出纳、统计保管、办公文秘、文案策划、宾馆饭店旅游服务、营业促销、营销业务、保安保洁、美容美发、裁剪缝纫、厨师家政等。

新版个税管理系统推广 个人收入档案将建立

本报讯 11月20日,郑州市地税系统个人所得税管理系统(1.2版)(以下简称个税系统)推广应用现场会在郑州市地方税务局直属分局召开,标志着个税管理系统在全市推广应用的序幕正式拉开。

按照河南省地方税务局个税系统信息化建设的总体部署,郑州市地税系统首先以地税直属分局和国际税务管理分局为试点进行推广应用。截至2009年11月20日,郑州市个税系统推广应用两试点单位所管企业共有539户开通VPN通道。其中202户企业顺利通过个税系统完成了代扣个人所得税款申报,申报个人所得税款达517万元。

个税系统的顺利上线运行,一改以往税务机关由于受信息化的限制,无法实现对每个通过扣缴单位代扣税款个人的纳税信息进行监控的现状,实现了我市个人所得税代扣代缴征收管理工作质的飞跃。

个税系统的应用对扣缴单位具有支持外部信息数据导入,自动计算税款,生成个人所得税扣缴申报表,支持多元化的申报方式等多种功能,可筛选高收入个人及行业、重点纳税人的纳税情况。随着该系统的逐步推广运用,郑州市地税系统将逐步建立和完善个人收入档案制度,代扣代缴明细账制度,有效加强对个人收入的全员全额管理。

刘庆军

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 根据郑州市统一安排,本月15日前就将完成征兵体检工作。可是昨日一大早,郑州市征兵体检站的大门破例又被“打开”了:郑州市征兵办开辟了“绿色通道”,137名晚报名的大学生们幸运地搭上了今冬当兵的“末班车”。

“今年郑州市大学生报名当兵的热情高涨,共有2800名大学生参加了体检,而去去年仅有

600多名大学生参加体检。”市征兵办相关负责人说,昨日组织的体检,是专门为高学历青年参军入伍开辟的“绿色通道”,对各县、市(区)体检结束后报名的137名大学生组织补检。

据悉,按照相关安排,今年全市征兵工作于11月1日全面展开,11月15日前完成征兵体检,12月1日~10日完成定兵公示,12月10日起运送新兵,12月底前将新兵输送完毕。

记者昨日在体检现场看到,体检没过关的

学生除了视力原因,问题出现比较多的还有文身、肘外翻等外科原因。一些小问题可能也会挡住应征者。

主检医生介绍,譬如打耳洞,一边一个可能没有问题,但若一个耳朵打了两个耳洞,很可能就要被淘汰了。另外,计算机心理测试在不断改进,在心理测试中分为计算机和心理访谈两部分,心理访谈最终确定有心理疾病的青年只占应征青年的2%左右。



说过几百遍了 还这样除雪 不知道添堵啊?

本市有明文规定,不得将积雪抛撒在马路融化,本报也曾多次提醒。昨日,文化宫路上几名环卫工人还是我行我素,突来的雪块让行人如履薄冰。市民不禁要问:堆在树边的积雪一定要清除吗?即便清除,难道非要采取这种方式?

晚报记者 王银廷 图

有演出经验才能报北大艺术特长生

□晚报记者 张竞跃

本报讯 北大明年将招收30名左右艺术特长生,报名时间为11月20日~12月5日。根据新规定,报名者除了需要提供个人简历,还须提供DVD格式的影像资料,并首次将演出经验作为考生报考的硬性条件写入了招生简章。通过冬令营活动确定的候选人,降分标准最高可降至当地重点线。

北大明年将招收约30名艺术特长生,分为

舞蹈类、声乐类、管弦乐类和民乐类等四大类。凡报考北京大学2010年艺术特长生的考生(文、理科考生均可),必须参加“北京大学2010年全国中学生艺术冬令营”的艺术项目测试和文化课测试。冬令营组委会根据考生情况确定候选人,降分标准最高可降至当地重点线。此外,北大还计划招收15名影视编导特长生和6名棋牌特长生。

和历年招生相比,明年北大艺术特长生最大的变化是对考生的演出经验作出了硬性要求。

声乐类要求考生具有省级以上重要演出和参加合唱团经历,同时擅长钢琴者优先;管弦乐类和民乐类要求考生具备两年以上乐队实践经验、大型演出经验。只有舞蹈类的招生没有变化。

本届冬令营实行网上报名,考生可于11月20日~12月5日,登录北大招生网(<http://www.gotopku.cn>)报名。

北大对考生报名材料进行初审后,将于12月25日左右在北大招生网发布复试(冬令营)通知。冬令营办公室咨询电话:010-62764064。

全友“雅仕”系列家具诱发个性生活味道

现代都市生活带给人们更多的是压力,儒雅的文化氛围离追求淡雅、从容生活的人越来越远。全友家私推出的“雅仕”系列却让人眼前一亮,让人们能在家中触摸到一种叫做情调的东西。

全友家私“雅仕”系列家具满足了现代城市人向往简单,近距离的享受儒雅和灵性生活的心理渴求。“雅仕”边角圆润,更贴近国人的偏好,这是“雅仕”系列家具的一大特点--北欧回归自然,崇尚原木,追求实用与精致的现代家居理念与中国内敛、温馨、大气的传统家具哲学的完美融合。

家具表面使用环保透明油漆处理,将木材

清晰的纹理完美呈现给消费者,同时,色调沉稳,没有普通家具的张扬,它内敛,但是它也有“野心”,它的野心就是希望能吸引所有追求生活品质的消费者。“雅仕”系列在追求品质生活和儒雅氛围的人的眼中是有灵性的,这是一种珍贵的个性,也是一种令人羡慕的“孤芳自赏”!全友家私“雅仕”系列家具将人们带入淳朴、简约而精致的生活氛围,享受简单生活所带来的乐趣。不是每个人都懂得享受生活,但是选择“雅仕”系列产品的消费者都是品质生活的渴望者和追寻者,这种执着正是他们的个性与性格,而这一点,与“雅仕”味道不谋而合。

肖楠/文

细菌来袭你别怕 呵护家人有妙招

随着天气转冷,全国进入流感高发季节,流感的肆虐让健康成为了社会广泛关注的话题。消费者不仅开始有意识的养成健康的生活习惯,在选购家电时,也会选择那些具有健康功能的产品,而秋冬季节衣物的增多,对洗衣机的洁净度和除菌性提出了更高的要求,其中,率先将“银离子杀菌”和“热风清新”引入三星洗衣机的无疑成为了消费者关注的焦点。

在国美、苏宁等各大卖场,笔者发现,气温的骤降和流感的蔓延,让洗衣机成为了消费者的主要购买对象,其中三星洗衣机因主推“银离

子杀菌”和“热风清新”等健康功能而吸引了众多消费者的咨询。据卖场销售经理介绍,现在具有除菌功能的洗衣机销售占比呈上升趋势。三星、松下、海尔等国内外知名品牌均推出了具有抗菌、杀菌功能的洗衣机,而三星洗衣机的健康功能更具人性化实用性,销量情况较其它品牌更好。三星洗衣机的销售人员告诉笔者,现在三星高端洗衣机都内置了银离子发生器(含纯度99.99%的银片),在洗涤过程中电解银片,释放出4千个溶于冷水的银离子,对衣物进行物理杀菌和抑菌,能有效去除衣物易滋生的常见细

理光发布 GXR 开创数码 DC 新纪元

2009年11月10日,理光公司(总裁兼首席执行官:近藤史朗)今日宣布成功开发并推出了GXR可互换镜头成像组件数码相机系统,堪称全世界最小巧轻便的可互换镜头成像组件数码相机。

此次发布全新的理光GXR是一款组件可互换数码相机系统,使用滑入式安装系统更换镜头成像组件。透镜、图像感应器和图像处理引擎都融入一个镜头成像组件中,因此机身本身不附带图像感应器。这样机身与感光元件的分离设计颠覆了数码相机一贯的设计方式,可谓是开创了数码DC的新纪元!

理光GXR可互换镜头成像组件数码相机系统是全世界最小巧最轻便的数码相机,便于携带,它拥有高硬度的镁合金机身以及多个可以根

据不同拍摄场景进行更换的镜头成像组件。用户不仅能够享受轻松更换镜头的便捷,还能拥有出色的画质和卓越的拍摄灵活性。GXR是一款革命性相机系统,纤小的机身中蕴藏了无尽的可能性,为摄影领域开创了一片新天地。

理光创纪元,用新机GXR与您共同见证生命中每一个缔造奇迹的瞬间!

李凤/文



效的除菌的重要影响因素之一。据了解,一半以上的消费者在使用衣物消毒、杀菌类产品时存在误区。很多消费者经常在洗衣步骤上错误使用消毒、杀菌产品。这样不但无法对衣物进行消毒杀菌,更增添了化学制剂的残留难题。

李丽/文

